
Participation aux services religieux dans l'enfance des personnes ayant une religion, 
selon la religiosité et l'âge, en 2014

© OFS 2018Source: OFS – ELRC 2014

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Très ou plutôt religieux Plutôt pas ou
pas du tout religieux

Très ou plutôt religieux Plutôt pas ou
pas du tout religieux

52,4

18,9

18,2

6,5

1,2

37,2

20,1

29,5

12,0

11,6

72,9

7,4
5,4
2,8

6,2

66,6

10,4

9,0
7,8

Plusieurs fois par jour
ou tous les jours ou presque

Au moins une fois par semaine
Au moins une fois par mois
Entre 1 et 11 fois par année
Moins d’une fois par année

15–54 ans 55 ans ou plus

4,1


